



## GYERMEKBEMUTATÁS



Az elmúlt vasárnaphoz hasonlóan ismét örömmünnepe volt a gyülekezetnek, mert Egri Gábor lelkipásztor és Egri Krisztina elhozták Jonatánt gyermekbemutatásra.

Győri Kornél gyülekezetvezető, presbiter köszöntötte az Egri családot. Elmondta, sokáig vártak a születés megható pillanatára. A **Jonatán** név jelentése: Isten adta, Isten ajándéka. Így tekinthetnek rá a szülők is. Győri testvér a

János evangéliuma 15,14-17 igeversekből kiemelte a „*barátaim*” kifejezést. Különleges lehetőség Jézus barátságában élni. Ennek az ára, az őszinteség és a bizalom. Imádkozunk azért, hogy Jonatán is elfogadja Isten vezetését.

A szülők után Győri testvér hálát adott Jonatánért, és áldást kért a család életére. Az énekkar a „*Mindörökké áld az Úr*” kezdetű éneket énekelte köszöntésként, áldást kérvé.

A gyülekezet és a Női Kör nevében Rauch Klára köszöntött. Egy édesanya életére irányította a figyelmet, akiről keveset tudunk a Bibliából. Mózes édesanyja erősen bízott Istenben, elengedte gyermekét, akit vissza is kapott. Elmondta, bízzatok Jonatán életét is

Istenre, és a Példabeszédek 22,6 igevers alapján neveljétek őt. Egy ajándék takarót adott át, amelyet szorgalmas női kezek készítettek.

A gyermekbemutatás zárásaként a bibliaköri gyermekek énekeltek. Krisztina eddig, mint tanító szolgált közöttük, Egri testvér pedig a gyülekezet *lelki* tanítója.

**Isten áldása kísérje életüket!**

*Bondor Jenő*

## VÉPI GYERMEKTÁBOR 2024.

Számomra a vépi gyerektábor elmaradhatatlan része a nyárnak. Minden évben nagyon várom, bár amikor eljön a tábor ideje, olyan érzésem van, mintha felgyorsulna az idő.

Idén volt a negyedik alkalom, hogy szolgálóként vehettem részt.

Isten most egy 12 éves gyerekekből álló kiscsoport vezetésére hívott el. Már egész korán, a tábor előtt megkaptuk a névsort, így ismeretlenül, távolról is közben tudtunk járni a gyerekekért.

Rendkívül sokszínű volt a csapat, és sok áldást megtapasztalhattam általuk.

Megértettem, hogy Isten nem azt várja tőlünk, hogy a kiscsoportos alkalmaink, - amik mindig a délelőtti alkalmak után zajlottak, - olyan meghittek és izgalmasak legyenek, hogy a gyerekek ott térjenek meg. Sokkal inkább azt szeretné, hogy olyan szerető, elfogadó, bizalmas közeg legyünk nekik, ahol meg mernek nyílni, őszintén tudnak mosolyogni és olyan szeretetet kapnak, amit máshol talán nem.

Az már csak a ráadás volt, hogy utolsó este többükkel imádkoztunk, vagy láttuk őket mással imádkozni, ezek után pedig felüldelve dicsőítették a Mindenhatót.

*(folytatás a következő oldalon)*

# SZÁMÍTUNK EGYMÁSNAK ÉS HORDOZZUK EGYMÁS TERHEIT

Azt is megtanultam, hogy nem kell bosszankodnom azon, ha azt látom, hogy valaki nem figyel a délelőtti vagy délutáni alkalmon, esetleg a telefonját nyomkodja, vagy ki-be járkál. A bosszankodás nem visz előrébb, azonban az őértük elmondott ima igen. Valójában sosem tudhatjuk, hogy abban az egy pillanatban, amíg épp odafigyelt az ígére, nem érintette-e meg Isten. Az a mag pedig, amit az Úr elvet, ki fog hajtani, mert Ő befejezi, amit elkezdett.

Az egyik legjobb dolog a táborban az őszinteség és a bizalom. Azt érzem, hogy bárkihez odamehetek, ha egy beszélgetésre van szükségem és tudom, hogy szeretettel fordulnak majd felém. Számítunk egymásnak és hordozzuk egymás terheit.

A másik személyes kedvencem a reggeli áhítat, melyre minden nap 7 órától összegyűlünk a felházban, mi szolgálók. Ebben az egy órában a reggeliig általában nagyon komoly és áldott beszélgetések, imádságok szoktak zajlani. Az alkalom végén pedig közösen imádkozunk és megáldjuk az aznap szolgálókat, dicsőítést vezetőket, ígét hirdetőket.

Egy harmadik érdekességet is megemlítenék még. A kolégiumtól, - ahol a szállás van, egészen az iskoláig, ahol az alkalmak és az étkezés zajlik, - egy erdővel borított ösvényen át vezet az út. Ez egy elkerített területen belül

van és nincs túl messze egymástól. A tábor alatt ezt a szakaszt naponta többször megtesszük és őszintén mondhatom, hogy az egyik legjobb érzés, hogy akárki jön szembe, mindig mosolygunk egymásra és köszönünk. Még akkor is, ha nem ismerjük egymást. Úgy érzem, mindent körülölel Isten szeretete azon a helyen.

A gyerekek számára tiltott terület az iskola mellett lévő tó, de a szolgálók gyakran járnak ki oda sétálni, lecsendesedni. Én is mindig a tóhoz megyek sétálni, ha nem értem olyan egyértelműen Isten szavát és csendre van szükségem. Több évnyi tapasztalatból mondhatom, hogy ezt a csendességet a tó körül minden alkalommal megáldja az Úr.

Hálával a szívemben, lelkileg felüdülve és sok-sok élménnyel gazdagodva jöttem haza idén is Vépről.

Nagyon hálásak vagyunk a gyülekezet támogatásáért, az imaharcosainkért, akik nélkül nem lehetett volna ilyen áldott ez a tábor.

**Az a vágyam és azért imádkozom, hogy jövőre még többen elmehessünk a gyülekezetből táborozni és szolgálni is!**

Remélem a beszámolómban egy kicsit át tudtam adni a tábor hangulatából, mert szeretnénk megosztani másokkal is ezt a rendkívüli Isten-élményt!

Mohai Viola

## IMAGONDOLATOK

**„Méltó vagy, Urunk és Istenünk, hogy tied legyen a dicsőség, és a tisztesség és a hatalom, mert te teremtettél mindent, és minden a te akaratodból lett és teremtetett.” Jel 4,11**

A következő héten az Áhítat szerinti téma: a Teremtő és teremtményei. A teremtettség Ura az egy igaz Isten, aki a

kezdet és a vég. Minden általa lett, és ma is tulajdonában van. Ő teremtette az embert, amely szolgálatára rendeltetett. Keressük akaratát, és hűen végezzük szolgálatunkat.

**Imaáhitat: Kérjük Alkotónkat, hogy illeszkedjünk be az ő teremtési rendjébe! Imádkozzunk, továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében!**

Bondor Jenő



### HETI PROGRAM

**09.29. Istentisztelet,**  
szolgál Heizer Kornél **9:30 óra**  
**10.03. Online bibliaóra** **18:30 óra**



### HAVI PROGRAM

**10.06. Úrvacsora,**  
utána Gyülekezeti Tanácskozás **9:30 óra**  
**10.13. Hálaadó Nap, 40 éve nyitott ki imaházunk.**  
Délelőtt és délután is lesz istentisztelet.  
Délelőtt szolgál Macher Tivadar **9:30 óra**